

这个春节，来仙境烟台过龙年！

300余项活动开启不打烊的文旅盛宴



文/YMG全媒体记者 张洁
通讯员 旅宣
图/唐克

亲戚朋友来到烟台怎么玩？烟台莱山区上海滩花园居民杨新军早已做好了功课，说起这些来如数家珍：“今年咱们烟台推出了‘来仙境过龙年’的系列活动，烟台市文化和旅游局整合‘吃住行游购娱’，打造六大系列主题场景，用不打烊的服务与百分百的热情为市民和游客呈现一道‘色香味’俱全、年味儿浓浓的文旅大餐，来一趟烟台，保准能给大家伙留下美好的回忆！”

体验鲁菜之乡的饮食文化

这个春节，烟台文旅上新了很多新玩法。全新推出的“来仙境过龙年”新春主题活动以独特的新春特色资源为核心，打造六大主题场景，包括“鲁菜寻根 畅飨好味之旅”“仙境海岸 巡游揽胜之旅”“非遗送福 民俗闹春之旅”“展演贺岁 文艺浸润之旅”“温泉沐心

冬游冰雪之旅”以及“年节嗨购 乐淘好品之旅”，将各大景区、场馆、饭店与烟台的传统文化、美食、自然风光融为一体，为新春带来一场全新的惊喜与欢乐。

“舌尖上”可以品到新美味。当家家户户开始准备年货时，作为“中国鲁菜之都”的烟台，也为

市民游客筹备了一场场文化味十足的“年夜饭”。春节，以“海肠捞饭”为首的鲁菜推广活动火热进行，市烹饪餐饮协会、旅游饭店协会、烹饪餐饮行业工会联合会精选10家“鲁菜名店”，盛情款待市民游客，邀请美食爱好者、网络达人和游客来烟台体验鲁菜魅力。不

仅如此，这场“鲁菜寻根 畅飨好味之旅”还将整合全市星级酒店、鲁菜名店、美食街区，以福山各鲁菜名店推出的传统鲁菜精粹为主阵地，延伸至芝罘、莱山、牟平等地推出的高品质融合贺年宴，蓬莱、栖霞、莱阳等地推出的八仙宴、庄园宴等特色地方宴席。

打卡老街古韵的新春美景

景区里可以打卡新春美景。春节期间，所城里、朝阳街、烟台山等滨海一线区域也焕新打造了诸多网红打卡点。烟台山景区开展的“安徒生童话嘉年华”体验特色活动，让游客们沉浸式走进梦幻童话世界。所城里推出的“五

福街区”和多彩文化体验活动，让游客感受老街古韵、参与非遗手作等活动。除此之外，牟平崑龙温泉开启龙年享“龙泉”温泉季，以“迎龙年泡崑龙”为主题推出温泉特惠门票，莱阳白垩纪国家地质公园开展“龙族快闪”，栖霞奇

石博物馆推出DIY舞龙花灯……众多以“龙”为主题的特色活动将为市民和游客带来更加多元化、个性化的新春体验。

烟台市文旅局开通了主城区春节旅游花车，衔接主城区内的重点游览场所，途经市区18个主

要的游览点（含购物场所）和8个公交站点，邀请市民游客免费乘坐。这辆“福利花车”带领市民和游客在绿色、低碳、优惠的出行体验中感受节日氛围。花车上配备的文旅志愿者，将为游客提供导览、讲解、咨询等一系列服务。

感受文博场馆的浓浓年味

随着春节的临近，烟台的文博场馆也迎来了繁忙、热闹的时刻。各大文博场馆早早就开始了紧锣密鼓的准备工作，用不打烊的活动和服务，为市民游客提供不一样的春节文化体验。

昨天下午，记者来到烟台市博物馆看到，伴随着过大年系列活动的正式启动，已经有不少市民走进

场馆打卡体验。“目前博物馆里寻年俗的活动已经开始，我们前期以馆藏文物为原型设计的福字拓印日历挂轴等活动很受欢迎。”烟台市博物馆宣教服务部副主任贾子艺告诉记者，为保障游客的参观秩序，市博物馆事先做好了应急预案，调整值守工作人员休假安排，将在春节继续为公众提供优质服务。

送文化下乡、春节主题专业演出、非遗展演展示……除了烟台市博物馆，线下市文化艺术中心、烟台图书馆、市文化馆、烟台美术博物馆等市直文化单位，线上烟台文旅云平台也推出了各具特色的春节活动。市文旅局紧扣“龙腾盛世福满港城”主题，以公共文化场馆为主阵地，各级各类文艺队伍为支撑，

策划推出惠民服务、艺术演出、民俗体验、冬游仙境、线上贺年五大版块系列300余项活动。一系列优质的文化产品和服务供给，将带领市民游客感受浓浓的年味和城市热情，在文化传承与创新中助力城市品牌的打造，让“仙境海岸·品质烟台”的城市形象深入人心，为城市发展注入新的活力与内涵。

